



ДОМ JAEGER-LECOULTRE ПРОДОЛЖАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С НИНОЙ МЕТАЙЕ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ MADE OF MAKERS: НА ВЫСТАВКЕ WATCHES AND WONDERS ЗНАМЕНИТЫЙ КОНДИТЕР ПРЕДСТАВИТ НОВОЕ МЕНЮ ДЕСЕРТОВ, СОЗДАННЫХ ПО ПРАВИЛУ ЗОЛОТОГО СЕЧЕНИЯ

Тема золотого сечения, ставшая для Jaeger-LeCoultre лейтмотивом выставки *Watches and Wonders* этого года, находит продолжение в новой коллаборации Дома с парижским шеф-кондитером Ниной Метайе в рамках программы *Made of Makers*.

Программа *Made of Makers* была инициирована с целью расширения векового диалога между часовым производством, ремесленным мастерством и миром искусства. Это серия совместных проектов Jaeger-LeCoultre с творческими людьми из самых разных сфер за пределами часовой индустрии. В программе принимают участие опытные специалисты, страстно влюбленные в свое дело и всецело разделяющие такие ценности Jaeger-LeCoultre, как творческий подход, профессионализм, точность и стремление к совершенству. В своих работах они исследуют новые формы самовыражения, применяя разнообразные, порой весьма неожиданные средства и материалы. На сегодняшний день сообщество *Made of Makers* объединяет ярких представителей современного искусства и гастрономии, среди которых художники Зимун, Майкл Мерфи и Гийом Мармен, графический дизайнер Алекс Трошо, шеф-кондитер Нина Метайе и миксолог Матиас Жиру.

Сотрудничество Jaeger-LeCoultre с Ниной Метайе началось в 2021 году, когда знаменитая французская патисье разработала для передвижного кафе «1931 Café» специальное меню десертов, вдохновленных эстетикой ар-деко. Еще до того как ей исполнилось тридцать, Нина трижды признавалась лучшим кондитером года. Она славится уникальным талантом создавать неожиданные сочетания ингредиентов, которые вызывают в памяти множество воспоминаний, а ее пирожные поражают не только своими вкусовыми качествами, но и внешним видом.

«Мы рады продолжить наше сотрудничество с Ниной Метайе в рамках программы *Made of Makers*, – отметила Катрин Ренье, генеральный директор Jaeger-LeCoultre. – Между миром искусства и нашим часовым домом существует органическая связь, которая проявляется в неустанном творческом поиске и уважении к ремесленному труду. Совместная работа с такими увлеченными мастерами, как Нина, позволяет нам продвигать наши ценности самыми нестандартными способами, которые порождают эмоции, пробуждают любопытство и открывают новые грани взаимоотношений между часовым делом и искусством».

В своей новой коллекции десертов, которыми смогут насладиться гости часового салона *Watches and Wonders 2023*, а затем и посетители кафе «1931 Café» во время его мирового турне, Нина Метайе предлагает оригинальную и очень современную интерпретацию принципа золотого сечения. Экспериментируя с объемами, формами, симметрией и цветовой палитрой, она пытается достичь абсолютной гармонии – той самой «божественной пропорции», которую в свое время искали и создатели первых часов *Reverso*, появившихся на свет в 1931 году. Кулинарные шедевры со звучными названиями *Spirale de Noisette*, *Ellipse de Sapin*, *Étoile de Cassis* и *Carré au Miel de Forêt* завораживают взгляд своей необычной формой и рисуют в воображении красочную картину Валле де Жу благодаря использованию характерных для этого региона ингредиентов. Вкусы и ароматы лесного ореха, меда, пихты, каштана и черной



смородины тонко передают гармонию и красоту природы швейцарского горного массива Юра, где расположена Мануфактура Jaeger-LeCoultre.

«Гармония в любом ее проявлении – это всегда союз математики и поэзии. Идеальный баланс, секрет которого бережно хранит сама природа. Это глубокое убеждение, которое мы разделяем с Jaeger-LeCoultre и из которого мы исходим в своей работе. Именно этот подход лежит в основе четырех моих новых десертов, посвященных принципу золотого сечения, – объясняет Нина Метайе. – Истинный творец знает, как сильно эстетические характеристики влияют на наше чувственное восприятие. Поэтому я уделяю большое внимание внешнему оформлению моих десертов, которое во многом определяет вкусовые ощущения: это обещание чистой поэзии с первого кусочка».

О программе Made of Makers

Программа Made of Makers объединяет художников, дизайнеров и ремесленников из самых разных сфер за пределами часовой индустрии. Она расширяет взаимодействие часового производства и искусства, отражая основные принципы Мануфактуры: творческий подход, профессионализм и точность. К сотрудничеству приглашаются опытные и увлеченные своим делом мастера, разделяющие ценности Дома и исследующие новые формы самовыражения с помощью разнообразных, порой весьма неожиданных материалов и средств. Каждый год созданные в рамках проекта работы украшают выставки, организуемые Jaeger-LeCoultre по всему миру. Творения художников помогают лучше раскрыть тематику экспозиции и дарят посетителям возможность стать не только свидетелями, но и полноценными участниками диалога об искусстве, мастерстве и дизайне.

jaeger-lecoultre.com